
 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE ABRIL DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 04/04/2016. 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês de abril de 2016. Sob a Presidência do Vereador Elói Wink, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para verificar a 

presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por 

sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então declarou 

aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando 

sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de março 

de 2016, sendo que não houve manifestações, e, posta em votação, recebeu 

aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária 

para efetuar a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 093/2016 

do no qual solicita a liberação do espaço físico da Câmara de Vereadores para 

realização da reunião da AMEOSC (Associação dos Municípios do Extremo Oeste 

Catarinense) no dia 22 de abril às 17:00 horas antecedendo a abertura da 12ª 

Efacitus. Resolução nº006/2016 do Legislativo. Ofício das Comissões em 

conjunto, informando apto para deliberação em Plenário o Projeto de Lei nº 

008/2016 substitutivo ao Projeto de Lei nº 007/2016. Moção nº 002/2016 de 

iniciativa do Vereador Pedro Baumgratz. Indicação nº 003/2016 de iniciativa do 

Vereador Lotário Mallmann. Ofício de 29 de março do corrente, assinado pela 

Vice-Líder da Bancada A Força do Povo na Câmara, Nilsi Sehn, indicando os 

membros substitutos para as Comissões permanentes da Casa durante o período 

de licença dos Vereadores efetivos Mauro Bamberg, Gilberto Lunkes e Flávio 

Wendling. Convite do CRAS (Centro de Referência e Assistência Social), para 

Encontro dos Idosos acima de 80 anos no dia 23 de maio do corrente às 

13h30min no Lar dos Idosos. Convite do CRAS (Centro de Referência e 

Assistência Social), para Encontro em homenagem ao Dia das Mãe no dia 05 de 

maio do corrente às 19 horas no Lar dos Idosos. Sete comunicados do Ministério 

da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação, todos com data de 17 de Março de 2016. Feita a leitura do expediente 

o Presidente comunicou que em virtude da licença dos Vereadores Mauro, 

Gilberto e Flávio, teve que ser feita a substituição nas Comissões permanentes 

onde os mesmos atuavam e uma nova eleição para eleger o Presidente, Vice e 

membro de cada comissão. Referida eleição aconteceu em reunião nas 

respectivas Comissões. O Presidente anunciou a composição das Comissões 

para o período de 04 a 20 de abril, que ficaram assim constituídas: Comissão de 

Justiça e Redação de Leis: Presidente Iracema Cherobin Massing, Vice- 

18 

 



 

 

Presidente Lotário João Mallmann, Membro Cleni Dias Wiggers. Comissão de 

Educação, Assistência Social e Obras Públicas: Presidente Nilsi Sehn, Vice-

Presidente Pedro Baumgratz, Membro Sérgio Luís Eidt. Comissão de Finanças, 

Orçamento e Contas do Município: Presidente Lotário João Mallmann, Vice-

Presidente Iracema Cherobin Massing, Membro Elói Rhoden. Seguindo, o 

Presidente colocou em única discussão a Moção nº 002/2016 do Vereador Pedro 

Baumgratz avalizada pelos demais vereadores. Manifestou-se o autor justificando 

referida Moção. Posta em única votação a mesma obteve aprovação unânime. Na 

sequência colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº008/2016 

substitutivo ao Projeto de Lei nº007/2016, Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no valor de R$220.000,00(Duzentos e vinte mil reais), alterando a 

Lei Orçamentária nº 1.244/2015, e contém outras providências. Manifestaram-se 

os vereadores Sérgio Cleni e Lotário, e em única votação o Projeto foi aprovado 

por unanimidade. Prosseguindo o Presidente declarou que fica convocada a 

Comissão de Justiça e Redação de Leis para que ainda nesta noite logo após a 

Sessão Ordinária se reúna extraordinariamente para análise da Redação Final do 

Projeto de Lei nº008/2016, bem como fica convocado o Plenário, para que logo 

após a reunião da Comissão, se reúna extraordinariamente, para deliberação da 

Redação Final do Projeto de Lei nº 008/2016. Que na folha da Palavra Livre 

houve a inscrição dos Vereadores Lotário e Elói Wink, passando inicialmente a 

palavra ao Vereador Lotário que dicorreu sobre a Indicação nº003/2016 de sua 

autoria. Na sequência Elói Wink falou sobre o campeonato municipal que teve sua 

final no domingo, dia 03, e ainda sobre o jantar beneficente ao hospital de 

Tunápolis promovido pela Rádio Comunitária Legal para o dia 08 de abril. 

Seguindo o Presidente declarou que na folha da Tribuna Livre houve a inscrição 

do Sr. Batista Rheiner, servidor público, que falou sobre fornecimento de trajes 

(uniformes) para os servidores públicos. Finalizando a pauta do dia o Presidente 

declarou ainda que a Moção e Indicação serão encaminhadas. E sem mais a 

tratar, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 11 de abril às 

dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 04 de abril de 2016. 

 

    

                                                                 (em licença) 

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

                                                                             (em licença) 

ELISE GRETZLER TRENHAGO                                GILBERTO LUNKES 
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